

## Комсомолец Узбекистана

### г. Ташкент

ГАСТРОЛИ

# ТЕАТР

# С БЕРЕГОВ

# АМУРА

Второго августа в Ташкенте начались гастроли Амурского областного театра драмы. Рассказать о театре, актерах, репертуаре гастролей наш внештатный корреспондент попросил главного режиссера театра С. И. ВАСИЛЬЕВА:

История нашего театра, одного из старейших художественных коллективов Сибири и Дальнего Востока, началась в 1883 году, когда на окраине царской России впервые поднялся занавес профессионального театра. С первых же дней установления Советской власти на Дальнем Востоке, принятый на вооружение в искусстве ленинский принцип партийности и народности, обусловивший бурный расцвет искусства, занимает главное место в творческой жизни Амурского театра. Это находит отражение в лучших спектаклях той поры: «Платон Кречет» и «Гибель эскадры» А. Корнейчука, «Мой друг» и «Поэма о топоре» Н. Погодина, «Время, вперед» В. Катаева и других. Театр завоевывает репутацию интересного творческого коллектива.

Амурский театр является постоянным участником фестивалей и смотров, проводимых Министерствами куль-

туры СССР и РСФСР. Спектакли — «Мещане» «Ярость», «Полк идет» были отмечены дипломами первой степени, а спектакль «Пучина» принес театру звание лауреата смотра «Дальневосточная театральная весна».

Гастроли в столице Узбекистана потребовали от нас серьезного подхода к выбору репертуара. Ведь Ташкент — город сложившихся театральных традиций. И мы подходим к выступлению здесь с большой ответственностью.

Думаем, зрителей заинтересуют и наши новые работы: «Характеры» В. Шукшина, «Дикий ангел» А. Коломийца и «Без перчаток» Голсуорси. А самых маленьких мы приглашаем посмотреть спектакль-сказку «Красная шапочка» Е. Шварца, «Аленький цветочек» С. Аксакова, в которых занята молодежь театра. Среди них артисты Н. Репьева, Л. Харисова, Н. Корнеева, Д. Репьев, Н. Кириллов, С. Харисов и другие.

Ташкентский зритель увидит во всех постановках гастрольного репертуара и ведущих актеров театра. Таких, как заслуженные артистки РСФСР О. Высоцкая, Н. Микрюкова, заслуженный артист Казахской ССР и Башкирской АССР Л. Спасский, актеры Б. Матвеев, Л. Васильев, И. Спасская, Т. Азарнова, А. Исаяв. Более четверти века отдал нашему театру директор, художник-постановщик ряда спектаклей, заслуженный работник культуры РСФСР Н. Стародуб.

Накануне своего столетнего юбилея коллектив театра рассматривает эту гастрольную поездку как творческий отчет перед трудящимися братского Узбекистана.

Р. НУГМАНОВ.